



Съфинансирано от
Европейския съюз

ПРОГРАМА ХРАНИ И ОСНОВНО МАТЕРИАЛНО ПОДПОМАГАНЕ 2021 – 2027 г.

ЕВРОПЕЙСКИ СОЦИАЛЕН ФОНД ПЛЮС

ОПЕРАЦИЯ BG05SFPR003-1.001 „ТОПЪЛ ОБЯД“

Топъл обяд в община Брегово

Договор № BG05SFPR003-1.001-0049

Кратко описание на Операцията:

Операция BG05SFPR003-1.001 „Топъл обяд“ е продължение на успешното изпълнение на тази операция в рамките на програмен период 2014-2020 и се реализира в съответствие с конкретната цел на програмата за справяне с материалните лишения чрез предоставянето на храни и/или основно материално подпомагане на най-нуждаещите се лица, включително децата, и прилагане на съпътстващи мерки, които подпомагат социалното им приобщаване. Чрез подпомагането с топъл обяд се цели да се осигури здравословна, разнообразна и питателна топла храна за обяд на хора, които не са в състояние сами или с помощта на свои близки да си осигуряват такава. Ползвателите на „топъл обяд“ ежедневно разчитат на тази помощ и са силно зависими от нея. Топъл обяд за най-нуждаещите се лица се предоставя целогодишно, в отговор на установени трайни и/или неотложни нужди.

Кратко описание на проекта:

Община Брегово е с неблагоприятна възрастова структура на населението, като лицата на възраст 65 и повече години е 36.93%. Съществуват лица с високи равнища на неравенство по отношение на доходите. На територията на общината многодетни семейства, домакинства с един работещ член с минимални доходи, които трудно посрещат ежедневните си нужди. Всички са силно засегнати от липсата на ресурси и са в невъзможност да водят достоен живот. Услугата "Топъл обяд" е значима помощ, тъй като има реална възможност най-бедните и уязвими групи да получат храна. Предоставянето на топъл обяд има за цел да подобри качеството на живот на 250 лица , в 10 населени места на територията на общината. Чрез него ще се освободят средства за задоволяване на други базови нужди. Ще се осигури здравословна, разнообразна и питателна топла храна на хора, които не са в състояние сами или с помощта на свои близки да си осигуряват такава. Топъл обяд ще се предоставя целогодишно, в отговор на установени трайни и/или неотложни нужди.

Продължителност: 36 месеца

Период на изпълнение: 01.10.2022г. - 30.09.2025 г.

Размер на БФП: 723 626,40 лева

Капацитет: 250 бр. потребители